

平成 22 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 ワタベウェディング株式会社 代表者名 代表取締役社長 渡部 秀敏 (コード番号:4696 東証第一部・大証第一部) 問合せ先 執行役員管理本部長 花房 伸晃 (TEL:075-352-4111)

株主優待制度に関するお知らせ

平成23年度の株主優待制度に関し、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 優待制度内容
 - (1) 国内・海外挙式会場 3 万円割引ご優待券 [Aコース] 国内直営挙式会場割引ご優待 [Bコース] 海外挙式会場割引ご優待
 - (2) 貸衣裳 20%割引ご優待券
 - (3) 自社スタジオフォトプラン 2 万円割引ご優待券 (又は、当社の国内スタジオでの各種記念撮影と写真 2 枚を無料進呈)
 - (4) 自社直営レストラン飲食代金 10%割引ご優待券 ※「目黒雅叙園」「メルパルク」「福岡山の上ホテル」の直営レストランにて利用可。 ただし、婚礼・宴会での利用は不可。
 - (5) メルパルク宿泊代金 20%割引ご優待券
- 2. 対象株主
 - (1) 単元株数 100 株以上をご所有の株主様
 - (2) 平成23年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様
- 3. 有効期限

平成23年7月1日から平成24年6月30日までのご利用分について有効